
 
 

 

 

 

IMPHACT – Poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluge palijativne zdravstvene 

njege u prekograničnom području 

Informativni letak br. 5 

Dragi čitaoče, 

Veliko nam je zadovoljstvo predstaviti peto izdanje IMPHACT novosti.  

U projektu IMPHACT, finansiranom iz programa Interreg IPA CBC Hrvatska-BiH-Crna Gora, 4 

partnera: Dom zdravlja Metković kao vodeći partner, Dom zdravlja Ljubuški, Dom zdravlja 

Zenica i Dom zdravlja Podgorica zajedno rade na poboljšanju kvaliteta i dostupnosti palijativne 

zdravstvene njege. Poboljšanje usluge postići će se ciljanim ulaganjem u novu opremu, 

uspostavljanjem novih usluga, razvojem procedura, alata i smjernica potrebnih za 

unaprjeđenje usluga u regiji, izradom e-platforme za podizanje svijesti građana o palijativnoj 

njezi te implementacijom nacionalnih i međunarodnih standarda, kao i edukacijom 

zdravstvenog osoblja, socijalnih radnika i porodice. 

 

Svrha ovog informativnog letka je obavijestiti vas o napretku projekta. Ukoliko želite saznati najnovije vijesti 

vezane za projekat možete nas pratiti na društvenim mrežama - Facebook, Twitter i LinkedIn. 

 

 

 

 

Informativni letak - IMPHACT 

 



 
 

 

 

 

U proteklim mjesecima partneri su nastavili sa projektnim aktivnostima i redovnim sastancima. 

U ovom izvještajnom periodu partneri sprovode nabavku medicinske opreme i vozila za 

mobilne palijativne timove, a u toku su izrada e-platforme i virtuelnog doktora koji će omogućiti 

poboljšanje usluge palijativne njege u regiji. 

Sredinom sedmog mjeseca 2021. projektni partneri učestvovali su na studijskom putovanju 

u Poljsku u sklopu IMPHACT projekta. 

 

 

 

 

Cilj studijskih putovanja u okviru ovog projekta je sticanje novih znanja, razmjena iskustava 

i upoznavanje sa primjerima dobre prakse iz područja palijativne medicine. Ova aktivnost 

doprinosi poboljšanju palijativne njege u regiji. Poljska je odabrana kao odredište studijskog 

putovanja zato što je postigla impresivan napredak u polju palijativne njege, posebno u 

pogledu broja odjeljenja specijalizovanih za palijativnu njegu i bogatog iskustva u projektima 

palijativne tematike. 

13.07.2021. 

   

 

 

 

Sprovedene aktivnosti u prethodnom periodu 

Studijsko putovanje u Poljsku 

12.07.2021 – 16.07.2021. 

 



 
 

 

U utorak (12.07.2021.) projektni partneri posjetili su Hospicij Sv. Lazara u Krakovu.  

Hospicij Sv. Lazara vodi nevladina organizacija "Society of Friends of the Sick". Cilj 

organizacije je sveobuhvatna njega za teško bolesne pacijente u terminalnoj fazi bolesti. 

Palijativnu njegu u Hospiciju osigurava tim profesionalaca zajedno sa volonterima, a pomoć 

pružaju i u domovima pacijenata. 

Nakon predstavljanja organizacije rada Udruženja partneri su imali priliku i obići Hospicij. 

 

 

14.07.2021. 

 

U srijedu (13.07.2021.) projektni timovi posjetili su Odjeljenje za palijativnu medicinu, 

Univerzitetske bolnice u Krakovu (University Hospital in Krakow).  

Doktor Michael J. Kozlowski, u ime Katedre za liječenje boli i palijativnu njegu, predstavio je 

organizaciju palijativne medicine u Poljskoj te organizacijsku strukturu Odjeljenja za palijativnu 



 
 

 

medicinu Univerzitetske bolnice u Krakovu. Doktor je objasnio funkciju Katedre te glavne 

izazove i probleme s kojima se susreću u palijativnoj medicini.  

Posjeta je završena obilaskom Odjeljenja za palijativnu medicinu. 

    

 

15.07.2021. 

Prilikom posjete Krakovu projektne partnere  je primio i počasni Konzul Hrvatske u Krakovu 

gosp. Pawel Wlodarczyk te su razmijenjena brojna iskustva i uspostavljeni dogovori o 

mogućnostima buduće saradnje. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Dana 07.07.2021. godine (srijeda) na Medicinskom 

Fakultetu Univerziteta u Zagrebu održana je 

promocija knjige „Ostani uz mene“ koja se bavi 

tematikom palijativne medicine. 

Knjiga je nastala kao rezultat zajedničke saradnje 

nastavnika, studenata i članova porodica oboljelih 

od neizlječivih bolesti koji su učestvovali na nastavi 

iz predmeta Palijativna medicina. 

Na predstavljanju knjige spomenut je i IMPHACT 

projekat, kao važan faktor u poboljšanju usluge 

palijativne njege u regiji. Urednici knjige, Marijana 

Braš i Veljko Đorđević, osvrnuli su se i na studijsko 

putovanje u Poljsku koje je organizovano u sklopu 

projekta, a koje će zdravstvenim radnicima 

omogućiti sticanje novih znanja, razmjenu 

iskustava te upoznavanje sa primjerima dobre prakse. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Promocija knjige „Ostani uz mene“ 

 



 
 

 

 

 

Najnovije informacije o projektu IMPHACT možete pronaći na društvenim mrežama! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Društvene mreže 

 

https://www.facebook.com/pg/EU-IPA-CBC-CRO-BiH-MNE-Imphact-projekt-113239396912971/posts/
https://twitter.com/imphactproject
https://www.linkedin.com/in/imphact-project-4412841b3/


 
 

 

 

 

Naslov projekta/akronim: Poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluge palijativne zdravstvene 

njege u prekograničnom području / IMPHACT 

Ukupna vrijednost projekta: 890.347,40 EUR 

Iznos koji sufinansira EU: 756.795,29 EUR 

Period sprovođenja projekta: 01.07.2020 - 

30.06.2022. 

 

Prioritetna os: 1 Jačanje kvaliteta usluga u 

sektoru javnog zdravstva i socijalne njege 

 

Glavne ciljne grupe su: 

 Pacijenti sa terminalnim bolestima 

 Ljekari i medicinske sestre 

 Socijalni radnici 

 Članovi porodica pacijenata 

Rezultati projekta: 

1. Funkcionalna e-platforma s virtuelnim doktorom  

2. Sprovedena 4 specijalna edukativna treninga o 

palijativnoj njezi 

3. Specijalizovani trening za korišćenje nove 

medicinske opreme 

4. Poboljšanje usluga palijativne njege u regiji 

5. Poboljšanje usluga dijagnostike za najranjivije 

grupe i razvoj novih usluga 

 

Projektne aktivnosti implementiraće se 

prekograničnom saradnjom tri susjedne zemlje koje dijele isti problem - nedovoljno razvijenu 

uslugu palijativne njege. Vodeći partner je Dom zdravlja Metković, dok su projektni partneri 

Dom zdravlja Ljubuški, Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja Podgorica i Javna ustanova 

Dom zdravlja Zenica. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osnovne informacije o projektu 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za više informacija možete posjetiti stranice projektnih partnera ili se obratiti na mail: 

imphactproject@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

Projekat je sufinansiran bespovratnim sredstvima ERDF i IPA ll fondova Evropske unije. 

 

 

"Ova publikacija nastala je uz pomoć Evropske unije. Za sadržaj ove 

publikacije odgovorna je Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja 

Podgorica i ona ne odražava nužno stavove Evropske unije." 

 


